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Dostihový sport, byť postavený na tradičních základech, se neustále vyvíjí. Jsme tak svědky
dostihů rovinových a překážkových, soutěží v jezdectví, závodí se na trávě, na písku i v
oranici. Pardubice, město na mapě překážkových dostihů veledůležité, nezahálí, a rozhodlo
se opět posunout atraktivitu nejstaršího kontinentálního překážkového závodu na světě na
novou úroveň. Na Velké pardubické totiž bude startovat zebra.

Velká pardubická patří se svou století a půl trvající tradicí k nejvýznamnějším dostihovým podnikům
v Evropě. Dráha dlouhá 6900 metrů obsahuje 31 překážek a nabízí tak spoustu možností pro
porovnání kvality koní i jejich jezdců. Nyní však přichází pardubické závodiště s novinkou, jakou svět
neviděl. Na Velké pardubické se představí zebra. „Svět není jen černá a bílá, proto jsme si kladli
otázku, jestli se může zebra měřit se závodními koňmi. Obecně lze říci, že ano, ale problém je, že je
mnohem obtížnější ji ochočit a vycvičit. Případy, kdy se to podařilo, ovšem existují. Vzpomeňme
například na film Rychlý Stripes“, vysvětluje PR manažerka pardubického dostihového závodiště
Kateřina Nohavová.
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Netrénované zebry dosahují rychlosti až 65 kilometrů v hodině, takže nejsou v dostizích úplně bez
šance. „Jsme si vědomi toho, že největší potíže může mít zebra na překážkách, na této záležitosti
pracujeme hned na dvou úrovních – v té první jsou vybírány zebry, které mají delší nohy, a s nimi
překážky trénujeme, zároveň však zvažujeme úpravu překážek na dráze ve prospěch zeber“, popisuje
Kateřina Nohavová. Zebry budou ozdobou nejen Velké pardubické, ale dost pravděpodobně i některé
z kvalifikací, bez kterých není možné se na start nejprestižnějšího dostihového závodu u nás postavit.

Zástupce partnera této iniciativy Martin Vencl upozorňuje na to, že půjde především o bezpečnost.
„Nechceme, aby se někdo zranil, našim cílem je upozornit na to, že zebra je důležitá, ale může nás
také překvapit, a tak je potřeba dávat pozor na zebru.“

Kampaň „Pozor, zebra“ je dopravně bezpečnostní projekt společnosti Foxconn Česká republika,
zaměřený na zvyšování bezpečnosti silničního provozu zejména v oblastech Pardubicka a
Kutnohorska, kde společnost působí. Více informací najdete na www.pozorzebra.cz.
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